· Esquema

.
· Actividades
Lee los siguientes textos y responde a las preguntas:

· Texto 1


a) Localiza la mención al receptor de la carta de Lázaro.
b) Explica la expresión “ciertas sangrías mal hechas en los costales de los que allí a moler venían”

c) El espacio en el que se desarrolla la acción ¿es real o imaginario? ¿Por qué?
d) Extrae del texto toda la información que puedas sobre los padres de Lázaro.

· Texto 2

a) ¿Qué crees que pretende el ciego con tal cruel actitud?
b) ¿Qué palabras definen mejor a Lázaro al principio del fragmento?

         - ingenuo            - desconfiado           -inocente                -obediente

                 - astuto               - crédulo                   - receloso           -experimentado
c) Indica la evolución que sufre Lázaro después de este incidente.

d) Subraya los diptongos e hiatos que encuentres en el texto.

· Texto 3

    a)¿Qué afirman las “malas lenguas ”a las que alude Lázaro?

b) ¿Qué quiere decir Lázaro con la expresión “decidí arrimarme a los 
       buenos”?

   c) ¿Por qué crees que quedan “todos tres bien conformes”?

   d )¿Se considera Lázaro un hombre afortunado? ¿Por qué?

   e) Explica cómo se reflejan en el texto los principales temas de la obra.
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Los padres de Lázaro





    


 Pues sepa Vuestra Merced, ante todas las cosas, que a mí me llaman Lázaro de Tormes, hijo de Tomé González y de Antona Pérez, naturales de Tejares, aldea de Salamanca. Mi nacimiento fue dentro del río Tormes, por la cual causa tomé el sobrenombre, y fue desta manera: mi padre, que Dios perdone, tenía cargo de proveer una molienda de una aceña que está ribera de aquel río, en la cual fue molinero más de quince años; y estando mi madre una noche en la aceña, preñada de mí, tomole el parto y pariome allí; de manera que con verdad me puedo decir nacido en el río.


   


   Pues siendo yo niño de ocho años, achacaron a mi padre ciertas sangrías mal hechas en los costales de los que allí a moler venían, por lo cual fue preso […] En este tiempo se hizo cierta armada contra los moros, entre los cuales fue mi padre, que a la sazón estaba desterrado por el desastre ya dicho, con cargo de acemilero de un caballo que allá fue. Y con su señor, como leal criado, feneció su vida.





    Mi viuda madre, como sin marido y sin abrigo se viese, determinó arrimarse a los buenos, por ser uno de ellos, y vínose a vivir a la ciudad.





La vida del Lazarillo de Tormes, Anónimo





Lázaro y el ciego








   Salimos de Salamanca y, llegando a la puente, está a la entrada Della un animal de piedra, que casi tiene forma de toro, y el ciego mandome que llegase cerca del animal, y allí puesto, me dijo:





    --Lázaro, llega el oído a este toro y oirás gran ruido dentro de él.


 


   Yo simplemente llegué, creyendo ser ansí: y como sintió que tenía la cabeza par de la piedra, afirmó recio la mano y dione una gran calabazada en el diablo del toro, que más de tres días me duro el dolor de la cornada, y díjome:





    --Necio, aprende, que el mozo del ciego un punto ha de saber más que el diablo.





   Y rió  mucho la burla.





    Paresciome, que en aquel instante desperté de la simpleza en que, como niño, dormido estaba. Dije entre mí: “Verdad dice este, que me cumple avivar el ojo y avisar, pues solo soy, y pensar cómo me sepa valer”.





La vida de Lazarillo de Tormes, Anónimo





Lázaro y el arcipreste





--Lázaro de Tormes, quien ha de mirar a dichos de malas lenguas nunca medrará. Digo esto porque no me maravillaría alguno, viendo entrar en mi casa a tu mujer y salir della. Ella entra muy a tu honra y suya, y esto te lo prometo. Por tanto, no mires a lo que puedan decir, sino a lo que te toca, digo, a tu provecho.





--Señor—le dije --, yo determiné de arrimarme a los buenos. Verdad es que algunos de mis amigos me han dicho algo deso, y aun por más de tres veces me han certificado que antes que conmigo casase había parido tres veces, hablando con reverencia de Vuestra Merced, porque está ella delante.





 Entonces mi mujer echó juramentos sobre sí, que yo pensé la casa se hundiera con nosotros. […] Mas yo de un cabo y mi señor de otro, tanto le dijimos y otorgamos, que cesó su llanto, con juramento que le hice de nuca más en mi vida mentalle nada de aquello, y que yo holgaba y había por bien de que ella entrase y saliese, de noche y de día, pues estaba bien seguro de su bondad. Y así quedamos todos tres bien conformes. […]





 Esto fue el mesmo año que nuestro victorioso emperador en esta insigne ciudad de Toledo entró, y tuvo en ella Cortes, y se hicieron grandes regocijos, como Vuestra Merced habrá oído. Pues en este tiempo estaba en mi prosperidad y en la cumbre de toda buena fortuna.





La vida de Lazarillo de Tormes, Anónimo
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